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La soustraction

Fiche de correction
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2.
500-238=262

La différence est 262

3. Le marchand achéte 950 assiétte;/ A son retour ,75 assiéttes sont cassées/
Combien d’assiéttes lui restera-t-il ?
950-75=875

Il lui restera 875 assiettes

4-Lara achéte une trousse a 18$/un classeur qui cote 5$ de-la trousse /t une boite de
couleurs & 9%!

A combien s’¢éléve la facture ?
18-5=13.Le classeur codte 13%
18+13+9=40.La facture s’¢éléve a 40$



5-Chadi avait 903/

Sa mere lui donne 15$/et son pere lui donne 4$ de.sa mére/
Quelle somme d’argent a-t-il maintenant ?

15-4=11.Son pere lui donne 11$

90+15+11=116.Chadi a maintenant 116$

6.

750-379=371

Ce nombre est 371

1.

Collier + jupe=60

60-16=44.Le prix de la jupe est 44$
8.
295+.....=603
603-295=308.Le deuxiéme terme est 308

....... -146=390

146+390=536

Ce nombre est 536

10.

662 -383=279

901-313 =588

329 +171=500

260 +460 =720

11-Hadi avait 250 bille;/ll joue et perd 96 billg!.
Combien de billes lui reste-il ?
250-96=154

Il lui reste 154 billes

12-Marwan achéte un ballon a 23; ;un short qui colte 5% d.e le balloy/et une raquette

qui colte 10$ de-e shor



A combien s’¢léve la facture ?
23-5=18.Le short colte 18%
18+10=43.La raquette colte 43$
23+18+43=89.La facture s’éléve a 89%
13-

190+103=293.Elle a utilisé 293 perles
525-293=232.11 lui reste 232 perles

14-
Articles Robe chemise Jupe Sac
Prixen $ 70 32 24 55

a.70+55+24=149

Elle doit payer 149%

b.70+55=125.lIs coltent 125%

150-125=25. 1l doit lui rendre 25$
c.70+24=94

Oui , elle peut les acheter car 100 >94
d.32+24+55=111.Elle doit payer 111$

111-10=101.Elle posseéde 101$

15-

128+230+78=436.11 a en tout 436 fleurs
Non car 436<500




